Sudoku.today 26 September 2025

Uitsluit Sudoku

Plaats de cijfers 1 tot 9 in elk leeg vakje, zodat elk cijfer precies één keer voorkomt
in elke rij, elke kolom en elk van de 9 3x3 regio's.

Het cijfer in de cirkel op het kruispunt van de rij en kolom geeft aan dat de cijfers in E ¥

de vier omliggende cellen niet hetzelfde mogen zijn als het cijfer in de cirkel. .
(Oplossing)

Vandaag Sudoku ( https://sudoku.today/nl/ ) Newdoku ( https://newdoku.com )
Samurai Sudoku ( https://samuraisudoku.com/nl/) Sudoku Puzzle ( https://www.sudokupuzzle.org )
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